

国务院办公厅印发《关于压缩不动产登记办理时间的通知》

2020年底前不动产登记办理时间 力争压缩至5个工作日内

日前,国务院办公厅印发《关于压缩不动产登记办理时间的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,认真落实党中央、国务院决策部署,以推进国家治理体系和治理能力现代化为目标,以企业和群众“办好一件事”为标准,加强部门协作,实行信息共享集成、流程集成或人员集成,进行全流程优化,压缩办理时间,切实解决不动产登记耗时长、办理难问题。

《通知》提出,2019年底前,流程精简优化到位,全国所有市县一般登记、抵押登记业务办理时间力争分别压缩至10个、5个工作日内;2020年底前,力争全部压缩至5个工作日内。

《通知》提出了三项主要任务。一是推动信息共享集成。建立部门间信息共享集成机制,打破“信息孤岛”。有关部门和单位应当及时提供不动产登记相关信息,与不动产登记机构加强协同联动和信息集成,2019年底前实现互通共享。能够直接通过共享交换平台提取的材料或信息,不得要求申请人重复提交。夯实不动产登记信息基础,加快存量数据整合与质量提升,开展地籍测绘等补充调查工作,推进不动产登记信息平台与政府统一的数据共享交换平台

有序衔接。推行“互联网+不动产登记”,建立不动产登记“网上(掌上)登记中心”,构建“外网申请、内网审核”模式,实现服务企业和群众零距离。

二是推动流程集成。通过信息化手段整合集成业务流程,在政务服务大厅或不动产登记大厅设立综合受理窗口,统一受理各相关办事事项,实现信息化技术支撑的“一窗受理、并行办理”。取消不必要环节、合并相近环节,将登簿和制证环节、缴费和领证环节合并,不动产登记继承登记(非公证)办理中,公示与审核环节并行开展。精简申请材料,优化测绘成果获取方式。能够直接提取利用测绘成果的,不得另行要求当事人开展测绘和权籍调查。

三是推动人员集成。不能马上实现信息共享集成和流程集成的,可通过集中办公实现便民快捷。在政务服务大厅设立综合受理窗口,统一受理各相关办事事项、一次性收取所需全部材料,人工分发各相关部门分别办理,同一个窗口发放办理结果。

《通知》要求,各省级人民政府要加强统筹协调,指导本行政区域内各市县结合实际制定具体实施方案。各级自然资源部门要强化对改革情况的跟踪指导,适时进行专项检查,对工作推进不力、进度滞后的地方及时督促整改。

□据新华社

三部门:中小学不得在校内 设置小卖部等食品经营场所

据教育部网站消息,由教育部、国家市场监督管理总局、国家卫生健康委员会等部门制定的《学校食品安全与营养健康管理规定》近日公布,自2019年4月1日起施行。

《规定》明确,中小学、幼儿园应当建立集中用餐陪餐制度,每餐均应当有学校相关负责人与学生共同用餐,做好陪餐记录,及时发现和解决集中用餐过程中存在的问题。有条件的中小学、幼儿园应当建立家长陪餐制度,健全相应工作机制,对陪餐家长在学校食品安全与营养健康等方面提出的意见建议及时进行研究反馈。

《规定》明确,中小学、幼儿园一般不得在校内设置小卖部、超市等食品经营场所,确有需要设置的,应当依法取得许可,并避免售卖高盐、高糖及高脂食品。

《规定》明确,学校食堂从业人员应当养成良好的个人卫生习惯,加工操作直接入口食品前应当洗手消毒,进入工作岗位前应当穿戴清洁的工作衣帽。学校食堂从业人员不得在食堂内吸烟等行为。

《规定》明确,中小学、幼儿园食堂不得制售冷荤类食品、生食类食品、裱花蛋糕,不得加工制作四季豆、鲜黄花菜、野生蘑菇、发芽土豆等高风险食品。省、自治区、直辖市食品安全监督管理部门可以结合实际制定本地区中小学、幼儿园集中用餐不得制售的高风险食品目录。 □据中新社

双色球550万头奖轰动庐江

2月26日,整个庐江人民都被阴雨连绵的日子笼罩得心烦燥和郁闷时,突然如春雷般的双色球大奖喜讯让整个县城沸腾,庐江一彩民凭一张10元机选票中出双色球一等奖1注,奖金达550万元。

次日上午,庐江县福彩管理站工作人员赶往出奖的34016079号福彩站点,为该站颁发幸运奖牌并向站主表示祝贺。合肥福彩34016079号站点位于庐江县白湖镇的裴岗街道,当福彩工作人员到达站点的时候,虽然外面大雨倾盆却并没有影响站内的购彩氛围,彩民们都在兴高采烈地说着前一天中奖的喜事。

站主孔艳群女士高兴地说道:“2017年7月11日我的站点也中出双色球一等奖,奖金641万,这已经是第二次啦,彩民们都很激动,盼望下个大奖是自己来中。”

“机选五注,我也来机选五注。”孔女士不亦乐乎地为彩民忙碌着,她说福彩是她的事业,其中的酸甜苦辣都经历过,作为站主,自己的站点两次中出大奖着实难得,她为彩民中奖高兴,同时她也为自己从事的这份公益慈善事业而骄傲。 □王振

□中奖故事

黄山彩民复式倍投双色球揽奖107万

2月28日晚,福彩双色球2019023期开奖,红球中奖号码为:01、10、14、15、18、31,蓝色号码为13。位于黄山市黟县34080068号福彩站点传来喜讯,一彩民凭7+2复式票中得20注双色球二等奖,单注奖金5.2628万元,合计奖金107万元。全省当期中出24注二等奖,黄山就独揽了20注,这是黄山自新年以来首次中得的双色球二等奖。

3月4日一早,张先生(化姓)来到该市福彩中心兑

奖,据了解,张先生是位资深的老彩民,对双色球情有独钟,双色球上市第一期就开始购买,2月28日晚,张先生照常来到黟县宇仁商业街的34080068号福彩站点,经过研究自选了7+2的复式号码,对其进行了10倍的投注。张先生经过这十几年的购彩经历积累了一定的经验,一举夺得107万大奖。张先生高兴地说:“这次中奖是对我这么多年坚持购彩最好的回馈了!”吃着张先生带来的喜糖,大伙都说要沾沾张先生的喜气。 □杨闻

铜陵女彩民守中七乐彩银奖

2月22日系福彩七乐彩第2019020期开奖日,当期全国共中出16注二等奖,单注奖金为13417元。其中安徽省中出的唯一一注二等奖被铜陵市一彩民王女士(化姓)以一张16元的8码复式票在该市铜官区金山东路福彩第34110047号投注站点获得,因是复式投注,共获奖金15971元!

2月25日下午,王女士来到该市福彩中心兑取了所中奖金。据了解,王女士是福利彩票的铁杆彩民,

有着十多年的彩龄,对双色球和七乐彩玩法情有独钟,基本上每期均有投注,但投注金额基本控制在20元以内。王女士虽是老彩民,却喜欢机选投注,用她的话说,彩票中不中奖凭的是运气,所以没必要在选号上花太多时间。多年前,王女士花16元钱机选了1张号码为“02、05、11、15、19、20、25、28”的七乐彩复式票并坚持守号,终于在2019020期守出1注二等奖、1注三等奖和6注四等奖,共喜获奖金15971元! □丁玉兰



□福彩资讯

安庆福彩开展党员集中学习

近日,安庆市福利彩票中心组织全体党员和入党积极分子在福彩中心党建活动室开展《中国共产党纪律处分条例》学习活动,本次活动带领大家学习了《中国共产党纪律处分条例》的内容,重点在于规范和约束大家的行为,进一步增强组织纪律观念。 □江洪

阜阳福彩积极参与“学习强国”

2019年中宣部推出的“学习强国”学习平台正式上线。阜阳福彩积极组织全体党员干部安装使用这一APP,每天通过平台学习习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高政治思想觉悟,激发干事创业的工作热情,掀起了一股“学习强国”的学习热潮。大家坚持每天登录平台学习,通过互相分享心得和交流思想,不断提升团队凝聚力,弘扬时代正能量,让学习成为一种快乐,一种习惯,一种自然。营造出一种积极向上、奋发有为的良好工作氛围。 □顾下放

芜湖福彩荣获“巾帼文明岗”

3月7日上午,芜湖市镜湖区妇女联合会庆祝“三八”国际妇女节109周年大会暨百万巾帼大宣讲活动在镜湖区文体活动中心举行,芜湖市福彩中心荣获2018年度镜湖区“巾帼文明岗”。芜湖市福彩中心工作人员众多,女性职工占工作人员总数的63%。她们在各自的工作岗位上兢兢业业、勇于创新、攻坚克难,全身心投入到工作中。她们巾帼不让须眉,在平凡的岗位上,做出不平凡的贡献,取得了骄人的成绩,是一支勇于开拓、敢于奉献的“娘子军”。 □卫竹筠